

В Намском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины на сенокосном угодии



Намским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения тела мужчины на сенокосном угодии в 30 км. от села Едейцы Намского района. Подозреваемый в совершении преступления задержан. Им оказался 23-летний житель Намского района.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1602526>